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XLIV. Malakológus Találkozó

1. körlevél

Idén 44. alkalommal rendezzük meg a  Magyar Malakológus  Találkozót, amelynek ezúttal a Körös-

Maros Nemzeti Park Igazgatóság ad otthont. A rendezvény legfőbb célja, hogy lehetőséget adjon 

a tapasztalatcserére és kapcsolatépítésre minden a malakológia iránt érdeklődőnek, legyenek 

kutatók, vagy lelkes amatőrök. Ennek megfelelően a program széles területet ölel fel, a tudományos 

eredmények bemutatásától, a faunisztikai megfi gyeléseken keresztül, a fényképes élménybeszámolókig. 

Az előadóüléseket  közös kiránulás zárja. A találkozóra minden a puhatestűek iránt érdeklődőt szeretettel 

várunk határainkon belülről és azokon túlról is.

Időpont: 2020. szeptember 18-20.

Helyszín: Sterbetz István Túzokvédelmi Látogatóközpont 

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

5510 Dévaványa, Réhely

Regisztráció/Jelentkezés:

A rendezvényre jelentkezni az alábbi linken található űrlapon keresztül lehet:

https://forms.gle/B3SSmAbuAer8rEiy6

Kapcsolat 

Kérdéseiket az alábbi elérhetőségeken várjuk:

malakologiaitarsasag@gmail.com

Deli Tamás

5500 Gyomaendrőd, Móricz Zs. u. 2..

+36 (20) 288-0404

dt.cono@gmail.com
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Szállás 

A Sterbetz István Túzokvédelmi Látogatóközpont a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság turisztikai 

szállás- és kiállítóhelye. A szálláshely Dévaványa község külterületén (Réhely elnevezéssel), a várostól 

északra, a Dévaványa-Kisújszállást összekötő út mellett található. A létesítményről egyéb információ 

itt olvasható: http://www.kmnp.hu/sterbetz-istvan-tuzokvedelmi-latogatokozpont. A szálláshelyről, 

a szobákról információ és néhány fotó elérhető itt: http://www.kmnp.hu/szallashelyek.

A szállás maximum 48 fő befogadására alkalmas, 2-3-4 fős szobák állnak rendelkezésre. A helyszínen két 

közösségi tér/előadóterem is van.

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság támogatásának köszönhetően a szállásdíj egységesen 

2500 Ft/fő/éjszaka áron biztosított.

Idegenforgalmi adó 200 Ft/fő/éj.

A szállást mindenki egyénileg rendezi (amennyiben ez változik a következő körlevélben mindenkit 

értesítünk). Számlát lehet kérni.

Étkezés

Az étkezés a Látogatóközpont közösségi tereiben lesz, időjárástól és a szúnyoghelyzettől függően 

szabadban is megoldható. Az ételt külsős vállalkozó (Horváth Kert Vendéglő, Kisújszállás) szállítja ki. 

Előzetes árajánlata szerint egy reggeli 800 Ft/főre, az ebéd 1200 Ft/főre, a vacsora 1000 Ft/főre jön ki. 

Az étkezést mindenki nekem fi zeti ki majd a helyszínen, a megérkezést követően. Kérem az étkezések 

alapos átgondolását, mert az előre igényelt étkezéseknek megfelelően főznek! Helyben már nincs 

lehetőség a módosításra.

A várható menü a következő:

Péntek vacsora: Sajttal töltött borda, rizi-bizivel

Szombat reggeli: Szalámi, paprika, paradicsom, vaj, kifl i, tea

Szombat ebéd: gyümölcsleves, zöldfűszeres pirított csirkemell steak burgonyával

Szombat vacsora: Szegedi tarhonyás hús, csemegeuborkával

Vasárnap reggeli: Virsli, mustár, kenyér, tea

Vasárnap a szarvasi program után már nem ebédelünk a szálláson. Igény szerint beülhetünk Szarvas 

valamely éttermébe. 

Vegetáriánusok, egyéni étrendűek, allergén ételekre érzékenyek kérem, előre jelezzenek! 

Prezentációk

A rendezvényre várom az előadásokkal, illetve poszterekkel történő jelentkezést. Különlenyomatok 

elhelyezésére és osztogatására is lehetőség nyílik. A Látogatóközpontban laptop, projektor, 

vetítővászon rendelkezésre áll. Az előadásokra szombaton délelőtt és délután kerülne sor.  

Előadásokra kb. 15 perc + 5 perc diszkusszió áll majd rendelkezésre, de igény és lehetőség esetén 

eltérhetünk.
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Tervezett kirándulás

A szombat délután az előadások hosszától függően tehetünk rövid sétákat a Látogatóközpont 

látványosságaihoz. Többek között megnézhetjük a park legfőbb büszkeségét a túzokot, a környék 

régmúltját és természeti értékeit bemutató kiállítóhelyet, valamint számos pusztán nevelkedett háziállatot, 

bivalycsordát stb.

A vasárnap délelőtti kirándulást Szarvasra terveztem a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság által 

üzemeltetett Körösvölgyi Állatparkba, valamint a Szarvasi Arborétumba. 

Innen már mindenki egyénileg utazik haza. Aki vonattal szeretne Budapest irányába elindulni, őket 

elszállítmányozom Gyoma vasútállomásra (egyszerre 4 vagy 8 főt tudok vállalni). Szarvasról az ország 

számos pontja közvetlenül is elérhető menetrendszerinti autóbusszal.

Megközelítés

A 4-es főút mellett lévő Kisújszállástól délre (Ecsegfalva-Dévaványa irányába), kb. 25 kilométerre fekszik. 

Aki autóval ezen az útvonalon tervezi az érkezést, annak felhívom fi gyelmét, hogy az útszakasz 

harmadrendű, a minősége kritikán aluli. Aki jobb úton szeretne eljutni és vállal egy kis kerülőt, annak 

ajánlom, hogy a 4-es főútról Törökszentmiklósnál hajtson le a 46-os főútra majd Gyomaendrőd-Dévaványa 

vonalon folytassa az utat, Dévaványán pedig értelemszerűen Kisújszállás felé (északra) vegye az irányt, 

ahol egy hosszú egyenes és két éles kanyart követően jobb oldalon már észre fogja venni a létesítményt. 

Vonat-busz kombinációval is el lehet jutni a területre, Budapest-Debrecen vasútvonal mentén 

Kisújszálláson kell átszállni Kisújszállás-Dévaványa között menetrendszerint közlekedő autóbuszra. 

Egyéb távolsági buszok közül közvetlen járattal Egerből vagy Békéscsabáról, illetve Gyuláról is elérhető 

a Réhelyi megállóhely. Aki Gyomára tömegközlekedéssel érkezik, és igényt tart rá, kiszállítom a helyszínre, 

illetve a vasárnapi kirándulás után vasúthoz/autóbuszhoz elszállítom (azt fi gyelembe kell venni, hogy 

egyszerre 4 főt tudok elszállítani és a menetidő minimum 20-25 perc oda és ennyi vissza). Kérem, 

hogy aki kocsival jön, jelezze, mennyi szabad helye van, hogy esetleges útitársakat szervezhessek neki.

Kérem, hogy a regisztrációs felületet mindenki töltse ki, minél hamarabb. 

Köszönettel veszem, ha azok, akik biztosan nem tudnak részt venni a rendezvényen, egy 

rövid e-mailben ezt is közlik.

A program módosulásának jogát fenntartom. 

A szeptemberi viszontlátás reményében, üdvözlettel:

Deli Tamás

5500 Gyomaendrőd, Móricz Zs. u. 2..

+36 (20) 288-0404

dt.cono@gmail.com
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Tervezett program

szeptember 18. péntek 15:00 – Érkezés, Sterbetz István Túzokvédelmi Látogatóközpont

este Vacsora, kötetlen beszélgetés

szeptember 19. szombat Reggeli

délelőtt Előadások

délután Előadások vagy kirándulás a látogató központ területén

Szeptember 20. vasárnap kirándulás a Szarvasi Arborétumba, valamint a Körös-
völgyi Látogatóközpontba és Állatparkba. 

Az idei évben nem lesz csigagyűjtés.


